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 .ועבור אילו ערכים מתקבלת תוצאה זו,  מה התוצאה האופטימלית c ו n,xתאר כפונקציה של 
אם התוצאה האופטימלית מתקבלת עבור קבוצות ערכים שונות מספיק לכתוב קבוצה אחת 

  . נמק את תשובתך. מליאופטישנותנת ערך 
  

   :תשובה
 נקבל c=min{ci}אם נבחר את , לומרכ. 1 ל 0 הם בין xi, שימו לב שבגלל האילוצים
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וכל יתר המשתנים , ci=c הוא  אחד האינדקסים עבורם jכאשר , xj=1אם ניקח , כלומר
0 =xi , j≠i ,למשתנים 1למעשה כל חלוקה של ערכים שסכומם שווה ל . נקבל פתרון 

  .תתן פתרון, ci=cבאינדקסים עבורם 

  
    :קודי שגיאה

 ).-10(אין הוכחה למינימליות . 1

 ).-ci) 18תשובה לא נכונה אך שם לב לעובדה שיש משמעות לגדלי ה . 2
 ).-5(הוכחת מינימליות לא מושלמת . 3
  ).-8(הוכחת מינימליות שגויה . 4

  
 
  

 <T1[i],T2[i]>ים  הוא זוג אברT[i] עבורו כל n באורך T[0..n-1]נתון טקסט )  נקודות30( .2
 אם לכל  i במקום T ב מוכלת,  P=P[0..m-1] ,Σ P[i]є אנו אומרים שתבנית . Σמאלפבית 

j=0,…,m-1מתקיים ש  
P[j]= T1[i+j]או   
P[j]= T2[i+j].  

 <T=<1,2>,<1,3>,<2,4>,<1,5>,<7,8><2,3עבור   :דוגמה  
   P=2,5,8ו        
  .2יש הכלה באינדקס     



  . P ב שאין שום תו שמופיע פעמייםנתון גם   
  . T בטקסט P            כתוב אלגוריתם המוצא את כל ההכלות של תבנית 

  ככל , בהנחה שהאלגוריתם נכון. (נמק? מה זמן הריצה שלו?             מה רעיון האלגוריתם שלך
  .)            שהאלגוריתם יעיל יותר יינתנו יותר נקודות

  
  :תשובה

אם , היות וכל תו מופיע בתבנית רק פעם אחת: לגוריתם הוא כדלהלןרעיון הא
נרוץ על הטקסט ולכל תו שמופיע בתבנית נקדם את מונה ההופעות באינדקס 

ואם גם נדאג ששום זוג בטקסט לא יכיל את אותו תו שמופיע פעמיים , המתאים
יש , האז בסוף הריצ)  שלא מופיע בתבניתXי זה שנשנה אחד מהם לתו "למשל ע(

 O(n)זמן הריצה הוא . mהופעה של התבנית בדיוק במקומות בהם המונה הוא 
 . לאלפבית כללי O(n log m)  ו , לאלפבית סופי נתון
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 ).-5( בהם אותו תו מופיע פעמיים Tאין טיפול בזוגות ב . 7
 ).-5(אין התייחסות לאלפבית אינסופי . 8
 ).-O(m log n)) 30אלגוריתם בזמן . 9
  

 
  

  
  

 בהצלחה


